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MpeanaraemM BalleMy BHUMaHMIO YIOTHYHO 2-KOMHaTHYO
KBapTUPY B XXMBOMMUCHOM paloHe ropofa KpacHodapcka —
JTeHUHCKOM. DTO OT/IMYHbIM BapUMaHT 19 TeX, KTO LeHUT
KOM®bOPT M CNOKOWCTBUE MPUTOPOAHOMN XU3HU C YAOOHbIM
OOCTYMOM KO BCEM HEOBXOAMMbIM OOBbEKTAM

MHOPACTPYKTYPbI.

KBapTupa pacnofioxxeHa Ha 5 aTa)ke 9-3Ta)KHOro
rnaHenbHOro AoMa, YTo obecrneumBaeT NpeKpacHbIY BUO 13
OKOH M O0OCTaTOYHOE KOSIMYEeCTBO COTHEYHOrO CBETa B
TeyeHue gH4a. ObLwasa naoLwanb cCocTaBNaeT 48 KB.M., YTO
rno3BosigeT yaobHO pa3MecTUTbCA BCEeM CeMbe,

BHyTpl/I BacC XXOeT npoaoyMaHHad niaHMpoBKa: ABe
MN30JTIMpOBaHHbIe KOMHAaTbI, rge Ka>kabl HaMgeT cBoe

MeCTO ON19 oTAblXa U paboTbl. Ha KyxHe Bcerga npuaTHO
roTOBUTb BGarofapa XopoLleMy OCBeLLEeHMIo U
JOCTaToOYHOM NiolWann aAng pasMeLleHna Bcew
HEeoBXOAMMOM TeXHUKU. CaHy3en COBMELLEHHbIN, UTO
ABNAETCA MPaKTUYHbIM peLleHMeM /19 SKOHOMUM
MPOCTPaHCTBa.

[1oM HaxoOUTCH B TUXOM panioHe, OKPYYXKEHHOM 3e1eHbIMU
HacaXXOeHWAMM, 4TO co3faeT aTMocdhepy yioTa U
CMOKOWMCTBUA. PAOOM pPacnooXeHbl LLKO/IbI, AeTCKMne
cafbl, MarasmHbl M OCTAaHOBKW OBLLECTBEHHOIO
TpaHCMOPTa, YTO AenaeT 3TOT ParoH MaeasbHbIM Kak A4
MO0ObIX CEMEW, TaK M A9 NoAen CTapllero Bo3pacTa.

He ynycTuTe BO3MOXXHOCTb CTaTb BflafebLieM 3TOMN
3aMeyaTesibHOWM KBapTMpPbl! 3BOHKTE NPAMO cendac u
npuxoamTe Ha NpPocMoTp!




KonmnyectBo KOMHaT: 2

Ob6ulag nnowanb: 54 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2

STaken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6asIKoH
CocTogaHuMe obbekTa: Xopoluee
Tuvn KOMHaT: UsonmpoBaHHasa

['on nocTpowmkm goma: 1975 r.
Xunaa nnowanb: 30 M2
OTaxw: 3

Twn caHy3na: PasgenbHbl
PeMOHT: xopoLwiunmn

Tun gomMa: NaHeNbHbIN

AMapTaMeHTbl: HEeT
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